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Interesanto interešu izglītības festivāla dambretes sacensības.
Nolikums

     ● Sacensību laiks un vieta 
     Interesanto interešu izglītības fastivāla dambretes sacensības (turpmāk sacensības) notiek 2023. gada 13. maijā plkst. 13.00, laukumā pie Ogres novada Kultūras centra, Brīvības ielā 15. Ja sacensību dienā līs lietus, tad sacensības notiks iekštelpās.
     ● Sacensību vadība
     Sacensības organizē Ogres novada Izglītības pārvalde sadarbībā ar Ogres novada Sporta centru. Sacensību tiesneši – Raimonds Vīpulis un Dzintars Kaņeps.
     ● Sacensību dalībnieki
     Sacensībās aicināti piedalīties Ogres novada izglītības iestāžu 1. - 12. klašu audzēkņi.
     ● Sacensību mērķis un uzdevums
     Sacensību mērķis un uzdevums ir popularizēt dambreti Ogres novada skolēnu vidū, sarīkot netradicionālas sacensības ar basketbola elementiem, noskaidrot uzvarētājus.
     ● Sacensību sistēma
     Sacensības notiek 64 lauciņu dambretē pēc Šveices sistēmas 8 kārtās ar apdomas laiku 5 minūtes + 3 sekundes par katru izdarīto gājienu katram dalībniekam. Par uzvaru spēlē dalibnieks nopelna 6 punktus, par neizšķirtu – 4 un par zaudējumu 2 punktus. Pēc katras spēles dalībnieki par katru dambretē iegūto punktu izpilda vienu basketbola soda metienu, par katru trāpīto – 1 punkts. 1.-3. klašu skolēni startē atsevišķā turnīrā un basketbola metienus izpilda no uz pusi tuvāka attāluma. Lietus gadījumā sacensības notiks iekštelpās un tikai dambretē. Skolēni, kuri piedalīsies dambretes sacensībās, nevarēs piedalīties citās festivāla aktivitātēs.
     ● Vērtēšanas kritēriji
     Vienāda punktu skaita gadījumā iegūtās vietas nosaka pēc
1) dambretē iegūto punktu skaita,
2) pretinieku dambretē iegūto punktu summas,
3) rezultātiem atsevišķās kārtās, sākot no pēdējās.
     ● Pieteikumi
[bookmark: _GoBack]     Iepriekšējie pieteikumi jānosūta līdz 11. maija plkst.22.00 uz e-pastu dzintarskaneps@inbox.lv. Papildus informācija pa tālruni 29463233 (Dzintars Kaņeps).
     ● Apbalvošana
     1.-3. vietu ieguvēji 1.-3. klašu, 4.-8, klašu un 9.-12. klašu vecuma grupās (atseviški zēniem un meitenēm tiek apbalvoti ar pasākuma medaļām un nelielām balvām.
     ● Šis nolikums vienlaikus ir arī uzaicinājums uz sacensībām.

